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kategorie Cvréek

| Ulohy za 3 bodyl

. Na obrazku je narozeninovy dort mého dédecka. Velka
svicka znamena 10 let, mala 1 rok. Kolik let je mému
dédeckovi?

(A) 65 (B) 66  (C) 76 (D) 77 (E) 78

. Tom sklada z dilku ¢étverce obrazek
klokana. Ktery dilek jesté nepouzil?

(A) AN (B) N (C) <>

(D) Q (E) ﬂ

. Na mé lodce vidi$ vice nez 1 kruh. Zaroven na ni vidi$ o 2 trojahelniky
vice nez ¢tverctu. Ktera lodka je moje?

. Na obrazku vpravo vidime stavbu z péti kostek. Jak uvidime
stavbu shora?
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. Na obrazku je 24 malych ¢tvereckti. Anicka chce mit
polovinu ¢tverecktt tmavych. Kolik ¢tverecktt musi
jesté vybarvit?

A) 1 (B) 2 C) 3 (D) 4 (E) 5

. Do prazdnych krouzka dopln stejné ¢islo tak, aby byl vysledek spravny.

Které to bude?
+ O + O + @ = 18.

A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

| Ulohy za 4 bodyl

. Vasek jel po vyznacéené trase z mista X

do mista Y. Pied kazdou kfiZovatkou za- Ce
stavil a poté pokracoval rovné. Kolikrat X
Vasek celkem na kiizovatkach zastavil? Y

(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15

ABCDE

. V tabulce je 30 ¢tverctu. Pavlinka vybarvila vSechny
¢tverce ve tretim a Sestém radku, ve sloupci C a ve
sloupci D. Kolik ¢tverct ztstalo bilych?

(A) 8 B)10 (© 12 (D) 18 (E) 22

. Jirka prelozil papir na polovinu a vystirihl v ném
kruh a ctverec, jako vidi§ na obrazku vpravo. Co —
Jirka uvidi, kdyz papir opét rozlozi?
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10.

11.

12.

13.
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Julinka vytvorila stavbu z 12 krychli. Kazdé dvé krych-
le, které maji spolecnou sténu, prilepila jednou kapkou
lepidla. Kolik kapek lepidla potiebovala?

(A) 8 B)9 (C) 10 (D) 11 (E) 12

V divéi tanecéni soutézi se Ema umistila na tretim misté. Mezi ni a
posledni soutézici byly tii tanecnice. Kolik dévéat se zticastnilo soutéze?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

Eliska ma téchto 6 stejnych trojuhelniki W Ktery z obrazkt z nich

muze slozit?

| Ulohy za 5 bodL"JI

Anezka chce dokoncit své ¢tvercové puzzle :ﬁ Ma téchto 5 dilku

I , , [, [, ‘ 7 které trojice dilkt se ji to mohlo podarit?

DIl LRl oL
N .



14.

15.

16.

17.

18.
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Lenka, Pepa, Eva, Ota a Sara slavili spole¢né narozeniny. Na obrazku
vidi$ jejich narozeninové dorty. Lenka je o dva roky starsi nez Pepa, ale
o rok mladsi nez Eva. Ota je nejmladsi. Ktery dort patii Sare?

(A) 8 (B) 7 (C) 6 (D) 5 (E)
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Na obrazku vidi§ vesnice A, B, C, D, E.

Cisla udavaji vzdalenost v kilometrech
mezi jednotlivymi vesnicemi. Najdi dvé
vesnice, mezi kterymi jsou dvé stejné
dlouhé cesty.

(A) BaE (B) BaD (C) CakE
(D) AaC (E) AaD

Martin chce polozit na tabulku jeden z péti dilkd tak, aby 7
zakryta ¢isla davala nejvétsi soucet. Dilky neotaci ani nepre- 4
vraci. Ktery dilek ma pouzit? 3

(A)J (B)J (C)+ (D)I (E)*

V rybnice ziji tii zaby. Kazdy z deviti veéerti zpivala jedna zaba
ostatnim dvéma. Prvni Zaba zpivala dvakrat. Druha zZaba poslouchala
pétkrat. Kolikrat poslouchala tieti zaba?

(A) 7 (B) 6 (C) 5 (D) 4 (E) 3
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Cisla 1, 1, 2, 8 jsou zapsana na &tyfech karti¢kach. Ze ti
karticéek lze tvorit priklady na odc¢itani jako na obrazku. Dj - D =
Kolik rtznych vysledkd odéitani je mozné ziskat?

(A) 6 (B) 8 (C) 10 (D) 12 (E) 24



